La Saint-Valentin

L
francoplicne

Corrigeé

I. Cochez la meilleure réponse pour chaque question.
1. D’un point de vue économique, la Saint-Valentin
() donne des profits comparables a la féte de Noél et Halloween.
() donne plus de profit que la féte de Halloween.
X donne moins de profit que la féte de Halloween.
2. La classification de la Saint-Valentin comme féte est mise en question d
X alobligation d’acheter des cadeaux.
(J aux prix des diners pour cette date.
() a la possibilité de partager avec la famille pendant plus de temps.
3. Les cadeaux les plus populaires pour cette féte sont
() des chocolats, un diner romantique ou un électroménager.
X des chocolats, des fleurs ou un électroménager.
() des fleurs, un électroménager ou un diner romantique.
4. Pour les commercants, la Saint-Valentin
() est une féte peu profitable.

X peut leur donner les profits économiques d"un mois entier.
() peut leur donner un montant d’affaires équivalent a un semestre.
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II. Indiquez si les informations suivantes sont vraies (V), ou fausses (F).

1. F La Saint-Valentin est la seule féte ot 'on peut offrir une maison comme
cadeau.

2. 'V La Saint-Valentin est une bonne date pour le marché des roses.
3. V Plus de la moitié¢ des fleurs vendues en Europe sont africaines.

4. FLe transport des fleurs du Kenya vers I’'Europe génere 9000 tonnes de
CO..

5. V Offrir des fleurs en pots est une facon d’agir plus écologiquement.

6. V La Saint-Valentin peut amplifier les conflits a I'intérieur du couple.

III. Cochez les caractéristiques de la Saint-Valentin.

Origine Féte
romaine X exclusivement
luxembourgeoise

Donne lieu a des

Feteltl:es X X activités « anti »
popiiatte Saint-Valentin
Féte plutot Obligfﬂtion
commerciale X d offrir d/es
électroménagers
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